	Istiana                                                              Dosen Pembimbing

NIM.160154010006                                        Novi Anggraeni S.SiT.MPH
Pogram Studi : DIII Kebidanan                       NIDN. 0728058101
PENATALAKSANAAN PENINGKATAN BERAT BADAN

PADA AKSEPTOR KB SUNTIK 3 BULAN

DI BPS LUK LUSTUN MUBRIKOH.S.ST
(Studi di Desa Bancaran Wilayah Kerja Puskesmas Arosabaya Kabupaten Bangkalan)
ABSTRAK
         Kontrasepsi suntikan merupakan salah satu alat kontrasepsi cara untuk mencegah terjadinya kehamilan dengan melalui suntikan hormonal. Efek samping kontrasepsi suntik yang paling tinggi frekuensinya yaitu peningkatan berat badan, dengan klasifikasinya meliputi peningkatan berat badan ringan (1-2 kg), peningkatan berat badan sedang (3-5 kg), dan berat badan dikatakan obesitas (> 5 kg). Masalah masalah yang timbul yaitu akseptor KB suntik 3 bulan dengan peningkatan berat badan. Tujuan penelitian ini dilakukan agar mampu melaksanakan asuhan kebidanan pada akseptor KB suntik 3 bulan dengan peningkatan berat badan sesuai denagn tujuh langkah varney.
          Pada penelitian ini menggunakan pendekatan studi kasus, penelitian ini menggunakan dua partisipan dengan masalah yang sama yaitu akseptor KB suntik 3 bulan dengan peningkatan berat badan di BPS Luk Luatun Mubrikoh S.ST Bancaran Bangkalan. Pengumpulan data menggunakan metode observasi, wawancara dan dokumentasi.Setelah dilakukan intervensi pada kedua partisipan didapatkan bahwa kedua partisipan mengalami penurunan berat badan. Didapatkan hasil bahwa penurunan berat badan pada partisipan 1 mengalami penurunan 1½ kg dan partisipan 2  penurunan 1 kg.
          Hasil penelitian didapatkan keluhan utama kedua partisipan yaitu partisipan 1 mengalami peningkatan berat badan dan partisipan 2 mengalami peningkatan berat badan disertai dengan pusing. Masalah potensial kedua partisipan adalah obesitas. Penalataksanaan yang dilakukan pada kedua partisipan sama yaitu diet rendah kalori dengan menu seimbang sesuai kebutuhan dengan hasil evaluasi kedua partisipan teratasi.
          Berdasarkan hasil penelitian diatas diharapkan pada kedua partisipan untuk selalu memperhatikan diet dan olah raga serta memberikan KIE kepada akseptor suntik 3 bulan tentang macam-macam kontrasepsi serta efek sampingnya sehingga akseptor dapat memakai alat kontrasepsi secara efektif dan sesuai 
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