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	PENGARUH PROMOSI KESEHATAN DENGAN PENDEKATAN NOOLA J PENDER TERHADAP KOMITMEN IBU HAMIL TRIMESTER III UNTUK MELAKUKAN INISIASI MENYUSUI DINI
(Studi di Desa Dulang Kabupaten Sampang)

	ABSTRAK

Inisiasi menyusui dini (Early Iniation) merupakan suatu cara memberikan kesempatan pada bayi baru lahir untuk menyusu pada ibunya dalam satu jam pertama kehidupannya. Idealnya kasus ibu nifas biasanya mau dilakukan inisiasi menyusui dini setelah melakukan proses melahirkan, namun kenyataannya masih terjadi kasus ibu nifas tidak mau dilakukan inisiasi menyusui dini. Dari hasil study pendahuluan terdapat 61% ibu yang tidak mau dilakukan inisiasi menyusui dini. Tujuan penelitian menganalisis pengaruh promosi kesehatan dengan pendekatan Noola J Pender terhadap komitmen ibu hamil trimester III untuk melakukan inisiasi menyusui dini di Desa Dulang Kabupaten Sampang.
Metode penelitian ini menggunakan desain pra-experimental one group pra post test design. Variabel independent adalah promosi kesehatan dengan pendekatan Noola J Pender, variabel dependent adalah komitmen dan perilaku ibu hamil trimester III untuk melakukan inisiasi menyusui dini. Populasi dalam penelitian ini sebanyak 30 ibu hamil trimester III dengan besar sampel 28 ibu hamil trimester III menggunakan tekhnik Purpose sampling. Sedangkan alat pengumpulan data menggunakan lembar kuesioner dengan uji statistik Paired T-test. 
Hasil analisa data dengan menggunakan paired T-test dengan ρ-value  0,000 < 0,05 yang artinya ada perbedaan komitmen ibu inisiasi menyusui dini antara sebelum dan sesudah diberikan promosi kesehatan.
Dari hasil penelitian diharapkan pada ibu hamil trimester III untuk menambah pengalaman dan pengetahuan tentang inisiasi menyusui dini melalui promosi kesehatan dengan pendekatan Noola J Pender.


	Kata kunci : Promosi kesehatan dengan pendekatan Noola J Pender, komitmen ibu hamil trimester III
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