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	ABSTRAK
Terminologi medis merupakan ilmu tentang istilah medis yang digunakan sebagai sarana komunikasi antar tenaga kesehatan. Tujuan penelitian ini untuk menganalisis hubungan ketepatan terminologi medis dengan keakuratan kode diagnosis rawat jalan poli gigi oleh petugas kesehatan di Puskesas Kwanyar.
Jenis penelitian ini survey analitik dengan pendekatan kuantitatif. Populasi penelitian ini adalah berkas rekam medis rawat jalan Poli Gigi beserta kodenya pada bulan Desember 2018.  Tekhnik sampling yang digunakan yaitu random sampling sebanyak 52 berkas rekam medis. Variabel independent dalam penelitian ini adalah ketepatan terminologi medis sedangkan variable dependent  keakuratan kode diagnosis rawat jalan poli gigi. Instrumen penelitian menggunakan pedoman wawancara dan observasi. Cara pengumpulan data melalui studi literature, wawancara dan observasi. Analisis data menggunakan analisis univariate dan bivariate. Uji statistik yang digunakan yaitu chi-square test.
Hasil penelitian diperoleh 3 berkas rekam medis dengan terminologi medis tepat dengan prosentase (5,8%) dan 49 berkas rekam medis dengan terminologi medis tidak tepat dengan prosentase (94,2%), serta kode diagnosis rawat jalan Poli Gigi akurat sebanyak 20 berkas rekam medis dengan prosentase (38,5%) dan kode diagnosis rawat jalan Poli Gigi tidak akurat sebanyak 32berkas rekam medis dengan prosentase (61,5%). Dari hasil uji statistik chi-square test, diperoleh nilai p=1,990 yang enunjukkan H0 diterima.	
Peningkatan hasil kodefikasi diagnosis rawat jalan Poli Gigi di Puskesmas Kwanyar dapat dilakukan dengan cara membuat SPO tentang tata cara pengisisan item pada lembar rawat jalan serta SPO tata cara pengodean diagnosis serta melakukan standarisasi atau pembakuan terminologi medis yang sesuai dengan ICD-10.
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