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	ABSTRAK

Bendungan ASI adalah penyempitan duktus laktiferus atau oleh kelenjar-kelenjar yang tidak dikosongkan dengan sempurna. Berdasarkan hasil studi pendahuluan 2 bulan terakhir (November dan Desember 2018) sebanyak 3 dari 5 ibu nifas mengalami bendungan ASI di hari ke 3-5. Tujuan penelitian untuk menganalisis asuhan kebidanan penatalaksanaan bendungan ASI pada ibu nifas primipara hari ke 3-5 di PMB Zaitun Mun’im, S.ST Geger kabupaten. Bangkalan.
Metode penelitian deskriftif dengan pendekatan studi kasus. Yang di lakukan di PMB Zaitun Mun’im, S.ST Geger Kab. Bangkalan pada bulan juli 2019, dengan menggunakan 2 partisipan ibu nifas primipara yang mengalami bendungan ASI. Pengumpulan data menggunakan metode  wawancara, observasi dan dokumentasi. Uji keabsahan data menggunakan triangulasi dari keluarga partisipan dan bidan. 

Hasil  penelitian di dapatkan keluhan partisipan 1 ASI tidak lancar, payudara nyeri, tegang dan bayi tidak mau menyusu, sedangkan partisipan 2 mengalami payudara nyeri, tegang dan ASI nya tidak keluar selama 3 hari, kedua partisipan mengalami bendungan ASI. Intervensi dari kedua partisipan melakukan perawatan payudara, memberitahu cara menyusui yang benar, Masalah partisipan 1  teratasi di kunjungan ke 2 sedangkan partisipan 2 teratasi pada kunjungan ke 3, karena kebersihan mamae pada partisipan 2 masih kurang. 

Diharapkan pada partisipan 1 dan 2 untuk menyusui dengan cara yang benar dan sesering mungkin, selanjutnya menghimbau agar tidak memberi susu formula pada bayinya.
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