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	PENATALAKSANAAN PADA BALITA DENGAN BGM
 DI BPS SITI RAHMA, S.ST LABANG

	ABSTRAK
Balita BGM dapat ditemukan disuatu wilayah kerja pada waktu tertentu. Berdasarkan studi pendahuluan yang dilakukan di BPS Siti Rahma, pada 3 bulan terakhir 2016 pada 3 bulan terakhir pada bulan Desember terdapat 7 balita mengalami BGM. Tujuan penelitian yaitu menganalisis penatalaksanaan pada balita dengan BGM di BPS Siti Rahma, S.ST Labang. 
Metode digunakan penelitian pendekatan studi kasus. Waktu penelitian pada bulan maret 2017. Partisipan penelitian adalah ibu yang mempunyai balita umur 1 – 2 tahun yang mengalami BGM. Pengumpulan data dengan cara wawancara, observasi dan dokumentasi. Uji keabsahan data menggunakan triangulasi. Analisa data konten analiais.   
Proses penyembuhan pada kedua partisipan tidak sama, penyembuhan terjadi lebih cepat pada partisipan 1 karena ibu partisipan 1 lebih mendengarkan intervensi yang diberikan. Pada minggu I susah makan, belum ada peningkatan BB, nafsu makan berkurang, masalah belum teratasi (6,9kg). Minggu ke II masalah mulai teratasi (7,2kg). Minggu ke III masalah teratasi (7,6kg). Minggu ke IV tidak ada keluhan apapun, masalah teratasi total (8kg). Sedangkan pada partisipan 2 Minggu I rewel, susah tidur, nafsu makan berkurang, tidak ada peningkatan BB, susah makan dan istirahat, masalah belum teratasi (6,4kg). Minggu ke II masalah belum teratasi (6,5kg). Minggu ke III masalah mulai teratasi (6,7kg). Minggu ke IV tidah ada keluhan apapun, masalah teratasi (7kg).
 Hasil penelitian masalah partisipan 1 dan 2 rewel, susah tidur, nafsu makan berkurang, BB tidak naik. Bidan diharapkan untuk tetap aktif memberikan konseling dan melakukan pendekatan terhadap ibu balita serta memotivasi pentingnya penimbangan balita diposyandu untuk mengetahui tumbuh kembang sehingga tidak ada yang mengalami BGM.
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