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	PENATALAKSANAAN BABYBLUES PADA IBU NIFAS 

DI POLINDES DESA BAJEMAN
TRAGAH KAB. BANGKALAN

	ABSTRAK

BabyBlues adalah reaksi penyesuaian diri dengan perasaan depresi, yang juga dikenal dengan istilah PostPartum Blues, merupakan periode sementara terjadinya depresi yang sering terjadi selama beberapa hari pertama pada masa nifas. Adakalanya ibu mengalami perasaan sedih yang berkaitan dengan bayinya. Berdasarkan hasil studi pendahuluan sebanyak 4 dari 10 ibu nifas mengalami BabyBlues. Tujuan penelitian untuk menganalisis asuhan kebidanan penatalaksanaan BabyBlues pada ibu nifas di Polindes Desa Bajeman, Tragah kab.Bangkalan.
Metode penelitian deskriftif dengan pendekatan studi kasus. Yang di lakukan di Polindes Desa Bajeman, Tragah Kab. Bangkalan pada bulan Agustus 2019, yang menggunakan 2 partisipan yang mengalami BabyBlues. Pengumpulan data menggunakan metode  wawancara, observasi dan dokumentasi.  Uji keabsahan data menggunakan triangulasi dari keluarga partisipan dan tenaga kesehatan. 

Hasil  penelitian di dapatkan keluhan partisipan 1 merasakan cemas karena bayinya rewel yang mengakibatkan jatah tidur ibu yang berkurang sejak kelahiran bayi karena jarak usia anak yang terlalu dekat, sedangkan partisipan 2 mengalami kegelisahan yang berlebihan untuk merawat anaknya sejak tejadinya kecemburuan sosial pada anak. Masalah  potensial pada kedua  partisipan adalah Depresi Post Partum. Intervensi tindakan pada partisipan 1 dan 2 sama yaitu mengajari ibu cara mengatasi jatah tidur yang berkurang dan kesulitan mengurus anak dikarenakan terjadinya sibling rivalry, komunikasikan segala permasalahan atau hal lain yang ingin diungkapkan, mengobservasi tanda-tanda vital dan melakukan HE berupa dukungan moral secara berkesinambungan terhadap ibu agar meningkatkan rasa nyaman dan rasa percaya diri pada ibu nifas dalam merawat anaknya. Masalah  partisipan teratasi di kunjungan ke 3. 

Diharapkan pada keluarga untuk membantu ibu dalam mengurusi anak ataupun mengerjakan pekerjaan sehari-hari ibu, dan memberikan dukungan moral secara berkesinambungan agar meningkatkan rasa nyaman dan rasa percaya diri pada ibu. 
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