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	HUBUNGAN ANTARA PENERIMAAN KELUARGA DENGAN PERAN KELUARGA DALAM KETERATURAN KONTROL PASIEN SKIZOFRENIA
( Studi di POLI Jiwa RSJ Menur Surabaya )

	ABSTRAK

Keteraturan kontrol merupakan perilaku penderita untuk menyelesaikan pengobatan sesuai dengan jadwal dan tepat waktu. Hasil studi pendahuluan dari 10 responden didapatkan 6 responden teratur melakukan keteraturan control, 4 orang  tidak teratur melakukan kontrol. Tujuan penelitian ini menganalisis hubungan antara penerimaan keluarga dengan keteraturan kontrol pasien skizofrenia di POLI Jiwa RSJ Menur Surabaya.
Desain penelitian ini Analitic Correlative dengan pendekatan Cross Sectional. Metode sampling menggunakan Simple Random Sampling dengan variabel independen penerimaan keluarga dan variabel dependen keteraturan kontrol dengan sampel penelitiannya 73 responden pengumpulan data menggunakan kuesioner. Penelitian ini telah dilakukan uji kelaikan etik yang dilaksanakan oleh KEPK RSJ Menur Surabaya.
Hasil penelitian menunjukan bahwa sebegian besar didapatkan responden penerimaan keluarga kurang dengan ketidak teraturan kontrol, hampir setengahnya penerimaan keluarga cukup dengan ketidak teraturan kontrol, dan penerimaan keluarga baik dengan ketidak teraturan kontrol sebagian kecil. Hasil tabulasi silang didapatkan keluarga yang mengalami penerimaan keluarga kurang sebagian besar kontrol tidak teratur, penerimaan keluarga cukup sebagian besar kontrol teratur dan penerimaan keluarga baik hampir seluruhnya kontrol teratur. Hal ini menunjukkan (value 0,041<( 0,05. Ho ditolak yang berarti ada hubungan antara penerimaan keluarga dalam keteraturan kontrol pasien skizofrenia.

Dari hasil penelitian ini saran yang dapat diberikan untuk keluarga responden diharapkan keluarga dapat memberikan hal positif dan termotifasi untuk lebih teratur lagi mengantar pasien melakukan kontrol. Untuk peneliti selanjutnya yaitu dengan memperhatikan dampak lain  selain penerimaan keluarga dan keteraturan kontrol seperti hubungan dukungan keluarga dengan tingkat kesembuhan pasien.
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	RELATIONSHIP BETWEEN ACCEPTANCE OF FAMILIES WITH FAMILY ROLE IN CONTROL REGULATIONS OF SKIZOFRENIA PATIENTS 
(Study at the POLI Mental of Menur Hospital Surabaya) 

	ABSTRACT

Regularity of control is the behavior of patients to complete treatment according to schedule and on time. The results of the preliminary study of 10 respondents found that 6 respondents regularly conducted regularity of control, 4 people did not regularly control. The purpose of this study was to analyze the relationship between family acceptance and the regularity of control of schizophrenic patients at the POLI Mental Menur Hospital Surabaya.
The design of this research is Analytical Correlative with Cross Sectional approach. Sampling method uses Simple Random Sampling with independent family acceptance variables and control regularity dependent variables with a sample of 73 respondents collecting data using a questionnaire. This research has been carried out by ethical feasibility tests carried out by KEPK Menur Hospital Surabaya.

The results of the study showed that the majority of respondents received less family acceptance with control irregularities, almost half of family income is sufficient with control irregularities, and good family reception with a small amount of control disorder. The results of cross tabulation found that families who experienced family acceptance were less than most of the irregular controls, family acceptance is quite a large part of regular control and good family acceptance is almost entirely regular control. This shows a ( value 0,041<( 0,05 Ho is rejected, which means there is a relationship between family acceptance in the regularity of control of schizophrenic patients.

From the results of this study, suggestions that can be given to the respondent's family are expected that the family can provide positive and motivated things to be more orderly to bring the patient to control. For the next researcher, namely by paying attention to the impact other than family acceptance and regularity of controls such as the relationship of family support to the patient's recovery rate.
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