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	ABSTRAK

Pada puting susu lecet adalah masalah menyusui dimana puting mengalami cidera karena lecet, kadang kulitnya sampai terkelupas atau luka berdarah (sehingga ASI menjadi warna pink). Puting susu lecet dapat disebabkan karena posisi menyusui yang salah dan tekhnik menyusui yang salah. Tujuan penelitian untuk menganalisis asuhan kebidanan penatalaksanaan puting susu lecet.
Metode penelitian ini  menggunakan metode studi kasus dimana pengambilan kasus ini menggunakan dua partisipan dengan masalah yang sama yaitu mengalami Puting Susu Lecet pada ibu nifas. Pengumpulan data menggunakan metode wawancara observasi dan dokumentadi. Uji keabsahan data menggunakan triangulasi dari keluarga partisipan dan tenaga kesehatan.
Partisipan 1 sembuh pada hari ke 3 sedangkan partisipan 2 sembuh pada hari ke 4. Hal ini dikarenakan partisipan 1 ASI keluar dengan lancar serta dilakukan perawatan payudara seperti pengurutan payudara dan mengolesi minyak zaitun setiap hari. Serta setiap mau menyusui bayinya ibu selalu mengolesi ASI pada puting susunya. Sedangkan pada partisipan 2 produksi ASInya kurang lancar serta masih dilakukan perawatan payudara seperti pengurutan dan mengolesi puting dengan minyak zaitun setiap hari. Penatalaksanaan yang diberikan peneliti efektif terlihat dari ke 2 puting susu partisipan telah sembuh. 
Berdasarkan hasil penelitian di atas diharapkan bidan dapat melakukan perannya dalam melakukan penatalaksanaan puting susu lecet pada ibu nifas, dengan mengajari posisi menyusui dan tekhnik menyusui yang benar dan melakukan perawatan payudara dan mengolesi puting dengan minyak zaitun.
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