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	ABSTRAK
Perilaku hidup bersih dan sehat di  Rumah   Tangga   merupakan salah satu upaya strategis untuk menggerakan dan memberdayakan keluarga atau anggota rumah tangga untuk hidup bersih dan sehat. Berdasarkan hasil studi pendahuluan ditemukan bahwa keyakinan responden dalam perilaku hidup bersih dan sehat dengan kategori baik sebanyak 6 responden, kategori cukup sebanyak 3 responden, kategori kurang sebanyak 1 responden. Tujuan penelitian ini untuk menganalisis hubungan peran latar belakang budaya dan pengalaman terhadap keyakinan keluarga dalam PHBS di rumah.
Metode penelitian ini adalah analitik Dengan menggunakan pendekatan Cross Sectional. Variabel independen latar belakang budaya dan pengealaman sedangkan variabel dependen keyakinan. Jumlah populasinya 75 responden, jumlah sampel 63 responden. Teknik pengambilan sampel menggunakan probability samples secara Simple Random Sampling, instrumen penelitian menggunakan kuesioner. Uji statistik menggunakan uji spermank Rank dengan α (0,05). Penelitian ini telah di lakukan uji kelaikan Etik yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura, nomer 132/KEPK/STIKES-NHM/EC/IV/2019.
Hasil penelitian menggunakan uji spermank Rank menunjukkan p=0.000<0,05 ada hubungan usia dengan keyakinan keluarga galam PHBS di rumah, p=0.005<0,05 ada hubungan jenis kelamin dengan keyakinan keluarga dalam PHBS di rumah, p=0,000 <0,05 ada hubungan latar belakang budaya dengan keyakinan keluarga dalam PHBS di rumah, p=0,000 <0,05 ada hubungan pengalaman dengan keyakinan keluarga dalam PHBS di rumah
Masih terdapat faktor lain seperti, kepribadian, kelas sosial, tekanan sosial dan penggetahuan pada penelitian ini. Proporsi pengambilan jenis kelamin pada penelitian ini tidak sama sehingga ketika dimasukkan ke data khusus menjadi kurang signifikan dan kurang relevan ketika di bahas.
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