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	Hubungan Antara Lamanya Hemodialisa dan Dukungan 
Keluarga dengan Kejadian Depresi Pada
 Pasien Yang Menjalani Hemodialisa

(Studi di Ruang Hemodialisa RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan)

	ABSTRAK
Gejala gangguan depresi ditandai perasaan sedih yang berlebihan, murung, tidak bersemangat, merasa tidak berharga dan tidak ada harapan serta tidak berminat pemeliharaan diri dan aktivitas sehari-hari. Berdasarkan studi pendahuluan dengan menggunakan kuesioner BDI terhadap 10 pasien, di dapatkan 2 (20%) pasien tidak mengalami depresi, 3 (30%) pasien mengalami depresi ringan, 4 (40%) pasien mengalami depresi sedang dan 1 (10%) depresi berat. Penelitian ini bertujuan untuk menganalisis hubungan lamanya hemodialisa dan dukungan keluarga dengan kejadian depresi pada pasien yang menjalani HD di Ruang HD RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan. 
Desain penelitian ini adalah analitik korelasional dengan pendekatan cross sectional. Variabel independen lamanya hemodialisa dan dukungan keluarga variabel dependen depresi. Populasi penelitian sebanyak 60 pasien HD dan sampel yang di ambil sebanyak 52 pasien HD. Teknik pengambilan sampel menggunakan simple random sampling. Instrumen yang digunakan adalah kuesioner. Uji statistik Sperman Rank. Penelitian ini telah dilakukan uji kelainan etik yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa sebagian sebagian besar lama HD adalah 12-24 bulan yaitu sebanyak 23 (55.8%), sebagian besar dukungan keluarga adalah cukup yaitu sebanyak 27 (51.9%) dan hampir setengah depresi adalah sedang yaitu sebanyak 25 (48.1%). Berdasarkan uji statistik Sperman rank test didapatkan ρ value (0,026). Karena ρ<α maka H0 ditolak dan H1 diterima yang berarti ada hubungan lamanya hemodialisa dan dukungan keluarga dengan kejadian depresi pada pasien yang menjalani HD di Ruang HD RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan  . 
Hasil penelitian ini diharapkan agar digunakan sebagai bahan acuan penelitian selanjutnya. Memberikan  informasi secara periodik terhadap keluarga pasien HD yang mengalami depresi untuk memberikan dukungan.

	Kata Kunci: Lamanya hemodialisa, Dukungan keluarga, Depresi.
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