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	ABSTRAK

Kekerasan verbal adalah kekerasan terhadap perasaan menggunakan kata-kata dengan kata-kata yang kasar tanpa menyentuh fisiknya. Hasil studi pendahuluan di dapat 20% verbal abuse berat, 50% verbal abuse sedang dan 30% verbal abuse ringan. Tujuan penelitian ini untuk mengetahui hubungan pengetahuan orang tua dan faktor lingkungan keluarga dengan perilaku orang tua dalam melakukan verbal abuse pada anak.
Desain penelitian ini adalah analitik korelasi dengan pendekatan cross sectional. Variabel independen pengetahuan orang tua dan faktor lingkungan keluarga variabel dependen perilaku orang tua dalam verbal abuse. Populasi penelitian sebanyak 75 anak dan sampel yang di ambil sebanyak 63 anak. Teknik pengambilan sampel menggunakan simple random sampling. Instrumen yang digunakan adalah kuesioner. Uji statistik Sperman Rank. Penelitian ini telah dilakukan uji etik yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa sebagian besar orang tua mengalami pengetahuan yang kurang (57,1%), faktor lingkungan keluarga yang kurang (60,3%) dan kekerasan verbal abuse sedang (74,6%). Berdasarkan uji statistik Sperman rank test didapatkan ρ value (0,009). Karena ρ<α maka Ho ditolak dan H1 diterima yang berarti ada hubungan pengetahuan orang tua dengan perilaku orang tua dalam melakukan verbal abuse dan Berdasarkan uji statistik Sperman rank test didapatkan ρ value (0,005). Karena ρ<α maka Ho ditolak dan H1 diterima yang berarti ada hubungan faktor lingkungan keluarga dengan perilaku orang tua dalam melakukan verbal abuse pada anak. 
Hasil penelitian ini diharapkan agar orang tua mampu menjalankan peran yang  baik dalam memperoleh nilai-nilai yang baik dan benar sebagai pegangan hidup dimasa depan.
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