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	HUBUNGAN PERSONAL HYGIENE DENGAN KEJADIAN PEDIKULOSIS HUMANUS CAPITIS
 (Di  Pondok Pesantren Salafiyah Sa’idiyah Kec. Arosbya )


	ABSTRAK
Pedikulosis humanus capitis merupakan masalah yang banyak terjadi di pondok pesantren,  dari  10 orang didapatkan 10  (100%) mengalami pedikulosis humanus kapitis yang disebabkan oleh Pediculus humanus var capitis , yang menganggu konsentrasi belajar santri . Tujuan penelitian ini untuk menganalisis hubungan personal hygiene terhadap kejadian pedikulosis humanus capitis di pondok pesantren Salafiyah Sa’idiyah Kecamatan Arosbaya.
Jenis Penelitian yang digunakan “Analitik korelasi”  dengan pendekatan Cross sectional. Pada penelitian ini variabel independen adalah personal hygiene, Pada variabel dependen yaitu hubungan Personal hygiene dengan kejadian pedikulosis humanus capitis. Teknik sampling yang digunakan pada penelitian ini adalah Purposive Sampling. Jumlah sampel didapatkan 192 responden. Uji statistik menggunakan uji Spearman Rank.Penelitian ini telah dilakukan uji kelaiakan etik yang di laksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
Berdasarkan hasil uji statistik menggunakan Spearman Rank menunjukkan nilai ρ=0,000<α=0,05, sehingga Ho di tolak dan H1 diterima, artinya ada hubungan antara personal hygiene terhadap kejadian pedikulosis humanus capitis di Pondok Pesantren Salafiyah Sa’idiyah Kecamatan Arosbaya.
Pada santri diharapkan dapat menerapkan personal hygiene lingkungan social dengan baik. Dan diharapkan bermanfaat untuk pengembangan ilmu pengetahuan dalam bidang keperawatan khususnya dalam meningkatkan motivasi dalam meningkatkan personal hygiene terhadap kejadian pedikulosis humanus capitis..

	Kata Kunci : Personal hygiene, Pedikulosis humanus capitis
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