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	HUBUNGAN PENGALAMAN KEBERHASILAN DAN
SOCIAL PERSUASION DENGAN EFIKASI DIRI
ORANG TUA DALAM MERAWAT BBLR
 (Studi di RSUD  “Dr. H. Slamet Martodirdjo” Kabupaten Pamekasan)

	ABSTRAK

    Efikasi diri adalah pertimbangan subjektif individu terhadap kemampuannya untuk menyusun tindakan yang dibutuhkan untuk menyelesaikan tugas-tugas khusus yang dihadapi. Hasil studi didapatkan hasil bahwa efikasi diri ibu dalam merawat BBLR dengan efikasi tinggi sebanyak 4 responden (40%), dan efikasi sedang sebanyak 3 responden (30%), efikasi rendah sebanyak 3 responden (30%). Tujuan penelitian ini untuk menganalisis hubungan pengalaman keberhasilan dan social persuasion dengan efikasi diri orang tua dalam merawat BBLR.
Metode penelitian ini menggunakan Analytic Correlative Cross Sectional. Pada penelitian ini variabel independen pengalaman keberhasilan dan social persuasion sedangkan variabel dependen efikasi diri. Populasi 51 responden, sampel 46 responden dengan teknik purposive sampling. Pengumpulan data menggunakan kuesioner dan hasilnya di analisia diskriptif dan inferensial menggunakan uji spermank Rank. Penelitian ini telah di lakukan uji kelaikan Etik yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura NO: 0089/KEPK/STIKES-NHM/EC/IV/2019.
Hasil penelitian menggunakan uji sperman Rank menunjukkan p= 0,030 > α=0,05 ada hubungan pengalaman keberhasilan dengan efikasi diri orang tua dalam merawat BBLR. p= 0,041 ≥ α =0,05 ada hubungan social persuasion dengan efikasi diri orang tua dalam merawat BBLR.
Berdasarkan hasil penelitian ini maka saran yang dapat diberikan sehingga diharapakan bisa meningkatkan keyakinan ibu dalam merawat BBLR dengan cara memberikan pengalaman dan persuasi sosial yang positif.
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