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	ABSTRAK
Pertolongan persalinan oleh tenaga non kesehatan yaitu proses persalinan yang dibantu oleh tenaga non kesehatan yang biasa di kenal dengan istilah paraji/dukun bayi. Berdasarkan studi pendahuluan yang dilakukan yang dilakukan di Poskesdes Berbeluk Arosbaya Bangkalan, pada tanggal 02 Januari 2019 didapatkan jumlah persalinan sebanyak 73 persalinan dan persalinan di non tenaga kesehatan sebanyak 30 persalinan. Tujuan penelitian ini adalah untuk menggambarkan dukungan psikologis, social ekonomi dan budaya persalinan di non tenaga kesehatan.
Metode penelitian ini menggunakan Deskriptif. Variabel penelitian yaitu dukungan psikologis, sosial ekonomi dan budaya. Populasi penelitian adalah seluruh ibu bersalin di non tenaga kesehatan sebanyak 30 orang. Alat pengumpulan data menggunakan kuisioner. Pengolahan data menggunakan menggunakan komputer dengan teknik editing, coding dan tabulating. Analisa data dengan menggunakan tabel distribusi frekuensi.Penelitian ini sudah di uji etik oleh tim KEPK STIKes Ngudia Husada Madura. 
Hasil penelitian pada dukungan psikologi ibu bersalin di non tenaga kesehatan memiliki dukungan psikologis yang kurang baik (63,3%), pada sosial ekonomi sebagian besar memiliki ekonomi rendah (60%) dan pada budaya sebagian besar memiliki budaya yang mendukung (73,3%).
           Diharapkan bidan  dapat memberikan penyuluhan dan konseling tentang pentingnya melakukan persalinan di tenaga kesehatan.

	Kata Kunci : Dukungan psikologis, sosialekonomi, budaya, persalinan non tenaga kesehatan
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