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	ABSTRAK
kecemasan adalah suatu keadaan dimana rasa gugup, cemas, kekhawatiran yang berlebihan. Audio visual film animasi adalah tehnik yang efektif dalam mengalihkan perhatian anak dari keadaan cemas. Penelitian ini bertujuan untuk meneliti pengaruh terapi audio visual film animasi terhadap kecemasan hospitalisasi pada anak prasekolah usia 3-6 tahun di Irna E RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan.
Desain penelitian ini adalah quasy eksperimen pre-post test with control group design. Variabel independen penelitian ini terapi audio visual film animasi dan terapi audio visual gambar suara, variabel dependen kecemasan hospitalisasi pada anak prasekolah usia 3-6 tahun. Sample yang digunakan sebanyak 26 anak yang mengalami kecemasan hospitalisasi di Irna E RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan, dengan teknik accidental sampling. Pengumpulan data dengan menggunakan kusioner. Hasil penelitian ditabulasi kemudian dilakukan analisis bivariat dengan uji statistik Uji Wilcoxon dan Uji Mann Whitney.
Hasil penelitian menunjukkan ada perbedaan kecemasan sebelum dan sesudah di berikan terapi bercerita audio visual film animasip =0.01, ada perbedaan kecemasan sebelum dan sesudah terapi bercerita audio visual gambar suarap =0.01, tidak ada perbedaan kecemasan hospitalisasi pada kelompok perlakuan I dan kelompok perlakuan IIp =0,128.
Terapi audio visual film animasi berpengaruh terhadap penurunan tingkat kecemasan pada anak usia preschool yang dirawat di Irna E RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan. 

	Kata kunci : Audio visual film video, Kecemasan anak, Usia 3-6 tahun
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