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	HUBUNGAN KEPATUHAN PEMERIKSAAN ANC DAN KEPERCAYAAN MASYARAKAT DENGAN PEMILIHAN PERTOLONGAN PERSALINAN PADA IBU HAMIL PRIMIGRAVIDA
(Studi di Polindes Kadur Wilayah Kerja Puskesmas Kadur Kecamatan Kadur Kabupaten Pamekasan)

	ABSTRAK
Periode persalinan merupakan salah satu periode yang memiliki resiko bagi ibu hamil apabila mengalami komplikasi yang dapat meningkatkan resiko kematian ibu dan kematian bayi. Berdasarkan hasil studi pendahuluan pada bulan Januari-Desember 2018 didapatkan bahwa cakupan pertolongan persalinan oleh tenaga kesehatan mencapai 87,97% dari target 100%. Tujuan penelitian ini adalah menganalisis hubungan kepatuhan pemeriksaan ANC dan kepercayaan masyarakat dengan pemilihan pertolongan persalinan pada ibu hamil primigravida di Polindes Kadur wilayah kerja Puskesmas Kadur Kabupaten Pamekasan.
Penelitian ini merupakan penelitian analitik dengan pendekatan cross sectional. Variabel independent penelitian ini kepatuhan pemeriksaan ANC dan kepercayaan masyarakat, variabel dependent yakni pemilihan pertolongan persalinan. Populasi penelitian sebanyak 47 orang dan sampel yang diambil sebanyak 42 ibu hamil di Polindes Kadur wilayah kerja Puskesmas Kadur dengan teknik simple random sampling. Pengumpulan data dengan menggunakan kuesioner. Hasil penelitian ditabulasi kemudian dilakukan analisis bivariat dengan uji statistik chi square (p=0,000 < α=0,05) dan (ρ = 0,016 < α =0,05) sehingga H0 ditolak yang berarti ada hubungan antara kepatuhan pemeriksaan ANC dan kepercayaan masyarakat dengan pemilihan pertolongan persalinan.
Disarankan bagi tenaga kesehatan untuk meningkatkan pengetahuan ibu hamil tentang pemilihan pertolongan persalinan melalui kegiatan penyuluhan, kemitraan dengan dukun serta melakukan pendekatan ke masyarakat khususnya ibu hamil.
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