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	GAMBARAN PENGETAHUAN, BUDAYA, AKSES PELAYANAN KESEHATAN TERHADAP PEMILIHAN PERSALINAN DUKUN 
(Studi di Polindes Daleman Galis Bangkalan)

	ABSTRAK
Tenaga penolong persalinan yang sejak dahulu sampai sekarang memegang peranan penting dalam pelayanan persalinan ialah dukun bayi. Dalam lingkungan dukun bayi merupakan tenaga terpercaya dalam segala hal yang terkait dengan reproduksi wanita. Ia selalu membantu pada masa kehamilan, mendampingi wanita saat bersalinan, sampai persalinan selesai mengurus ibu dan bayinya dalam masa nifas. Berdasarkan studi pendahuluan yang dilakukan di wilayah Daleman 3 bulan terakhir dari bulan Mei – Juli 2019 terdapat 34 orang ibu bersalin 14 orang 41% yang memiih bersalin oleh dukun dan 20 orang ibu memilih bersalin ke tenaga kesahatan. Tujuan penelitian ini adalah menganalisa gambaran pengetahuan, budaya, akses pelayanan terhadap pemilihan persalinan dukun. 
Metode penelitian yang dilakukan adalah deskriptif dengan menganalisa gambaran faktor ibu memilih bersalin di dukun. Variabel independen pengetahuan, budaya dan akses pelayanan kesehatan terhadap ibu yang memiliki bayi usi 0-12 yang pernah bersalin di dukun. Sedangkan variabel dependen yaitu pemilihan penolong persalinan. Populasi sebanyak 14 responden dengan sampel 14 responden. Teknik sampel yang digunakan total sampling dengan menggunakan kuesioner. 
Gambaran hasil analisa data menunjukkan bahwa ibu yang memilih bersalin di dukun memiliki pengetahuan kurang yaitu sebanyak (35,8%). Sedanglan hasil analisa budaya ibu yang mendukung persalinan ke dukun sebanyak (57,2%). Dan pada akses pelayanan kesehatan sebagian besar ibu mengatakan terjangkau yaitu sebanyak (57,2%)
Hasil penelitian ini diharapkan menjadi masukan bagi para ibu dalam menentukan pengambilan keputusan penolong persalinan yang baik dan tepat. Bagi tenaga kesehatan mampu memberikan pemahaman tentang pentingnya bersalin ke tenaga kesehatan. 
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