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	ABSTRAK 

Anemia dalam kehamilan didefinisikan sebagai penurunan kadar hemoglobin kurang dari 11 gram% selama masa kehamilan pada trimesrter 1 dan ke-3 dan kurang dari 10 gram% selama post partum dan trimester 2, anemia dalam kehamilan dapat mengakibatkan dampak yang membahayakan bagi ibu dan janin. Tujuan penelitian ini adalah menganalisis Hubungan Kepatuhan dan Efek Samping Mual Muntah dalam Mengkonsumsi Tablet Fe Pada Ibu Hamil Trimester III dengan Kejadian Anemia.

Penelitian ini merupakan penelitian analitik dengan pendekatan cross sectional. Variabel independent Kepatuhan dan efek samping mual muntah dalam mengkonsumsi tablet FE, variabel dependentnya kejadian anemia pada ibu hamil trimester III. sampel yang digunakan sebanyak 36 ibu hamil trimester III di Puskesmas Rubaru Sumenep dengan teknik Simple Random Sampling. Pengumpulan data dengan menggunakan kuesioner dan kohort ibu. Hasil penelitian ditabulasi kemudian dilakukan analisis bivariat dengan uji statistik Fisher's Exact Test.

Hasil penelitian menunjukkan hampir seluruhnya (80,6%) ibu hamil trimester III memiliki kebiasaan tidak patuh dalam mengkonsumsi tablet FE, hampir seluruhnya (80,6%). ibu hamil trimester III mengalami efek samping mual muntah dalam mengkonsumsi tablet FE, sebagian besar (69,4%) ibu hamil trimester III mengalami anemia. Analisa Fisher's Exact Test  ( ρ = 0,001 < α = 0,05) artinya ada Hubungan Kepatuhan dalam Mengkonsumsi Tablet Fe Pada Ibu Hamil Trimester III dengan Kejadian Anemia dan ( ρ = 0,000 < α = 0,05  ) artinya ada Hubungan efek samping mual muntah dalam Mengkonsumsi Tablet Fe Pada Ibu Hamil Trimester III dengan Kejadian Anemia.
Disarankan bagi ibu untuk meningkatkan pengetahuan tentang anemia dan  ANC terpadu, serta bidan memberitahu ibu hamil tentang bahaya anemia pada ibu hamil melalui kegiatan posyandu dan penyuluhan kelompok.


	Kata Kunci: Kepatuhan konsumi tablet FE, Efek samping mual muntah, Anemia ibu hamil
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