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	ANALISIS FAKTOR – FAKTOR YANG BERHUBUNGAN DENGAN KUALITAS HIDUP PASIEN KUSTA DENGAN PENDEKATAN HEALTH BELIEF MODEL (HBM)

(Studi di wilayah Kerja Puskesmas Galis Kabupaten Bangkalan)

	ABSTRAK

Kualitas hidup adalah Persepsi individu dalam memaksimalkan kehidupannya baik secara aspek fisik, aspek psikologis, aspek sosial dan aspek lingkungan. Tujuan penelitian untuk menganalisis faktor – Faktor yang berhubungan dengan kualitas Hidup pada pasien kusta dengan pendekatan Health Belief Model.
Jenis Penelitian Menggunakan Analitik Korelasi dengan pendekatan Cross Sectional. Penelitian dilakukan di wilayah kerja Puskesmas Galis Kabupaten Bangkalan, populasi Penelitian ini adalah Pasien Kusta. Sebanyak 30 Responden. Penelitian ini menggunakan kuesioner dan Analisa data menggunakan spearman rank.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa variabel Struktural yaitu Pengetahuan (P= 0,000) Berhubungan dengan kualitas Hidup Pasien Kusta, dan Akses Pelayanan Kesehatan (P=0,002) Berhubungan dengan Kualitas Hidup Pasien Kusta, Variabel Sosial Psikologis yaitu Kepribadian (P = 0,000) Berhubungan dengan Kualitas Hidup Pasien Kusta, dan Dukungan Sosial (P=0,001) Berhubungan dengan Kualitas Hidup Pasien Kusta.
Dapat disimpulkan bahwa faktor – faktor yang mempengatuhi Kualitas Hidup Pasien Kusta adalah salah satunya Pengetahuan. Pengetahuan berhubungan dengan pendidikan seseorang, Seseorang dengan tingkat pendidikan yang tinggi akan lebih mudah menerima adanya informasi. Selain itu pengetahuan yang luas juga dapat berpengaruh terhadap pola berfikir seseorang. Pendidikan yang tinggi memberikan peluang pada seseorang untuk lebih banyak menerima informasi. dengan adanya informasi tentang penyakit kusta dapat diterima lebih baik oleh seseorang yang memiliki pendidikan tinggi.
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