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	ABSTRAK 
Kejadian abortus imminens di Puskesmas Blega sebesar 9 orang pertahun mengalami abortus. Berdasarkan data pra survey angka kejadian aborus di Puskesmas Blega di ruang KIA menunjukkan peningkatan angka abortus selama 1 tahun terakhir, tahun 2018 sebesar 9 ibu hamil (9,37%). Tujuan penelitian adalah untuk mengalisis kejadian abortus di Puskesmas Blega Tahun 2018 secara umum dan untuk mengetahui gambaran kejadian abortus imminens.

Penelitian ini bersifat study kasus dengan melalui observasi, wawancara, dan dokumentasi. Populasi dalam penelitian ini adalah ibu yang mengalami abortus yaitu sebanyak 2 orang dan keseluruhan populasi dijadikan sampel dengan pengolahan data menggunakan sampling.

Kedua partisipan mengalami proses penyembuhan yang sama, pada partisipan 1 dan  2 di hari pertama masalah sudah teratasi sepenuhnya dikarenakan tidak ada komplikasi yang terjadi setelah dilakukan tindakan Bedrest. Evaluasi yang di lakukan yaitu di observasi selama 2 jam kemudian dapat dipulangkan atau rawat selama 1x24 jam dan kembali control 3 hari

Diharapkan Puskesmas Blega Bangkalan lebih sering mengadakan promosi kesehatan untuk menambah kesadaran masyarakat tentang pentingnya pemeriksaan kehamilan secara rutin ke tenaga kesehatan sehingga dapat mendeteksi secara dini jika terjadi komplikasi dalam kehamilan.
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