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	EFEKTIFITAS DISCHARGE PLANNING UNTUK MENINGKATKAN KEMAMPUAN ORANG TUA DALAM PERAWATAN ANAK KEJANG DEMAM
 (Studi di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan)

	ABSTRAK

Kejang demam merupakan bangkitan kejang yang terjadi pada kenaikan suhu tubuh yang disebabkan oleh proses ekstrakranium paling sering ditemukan pada anak, terutama pada golongan anak umur 6 bulan sampai 4 tahun. Berdasarkan studi pendahuluan di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan masih banyak orang tua yang memiliki tingkat perawatan diperoleh fakta dari 7 (70%) responden memiliki kemampuan perawatan kejang demam yang rendah. Tujuan penelitian menganalisis perbedaan tingkat kemampuan orang tua dalam perawatan anak kejang demam sebelum dan sesudah diberikan discharge planning pada orang tua di IRNA-E Syarifah Ambami Rato Ebu. 
Desain penelitian ini adalah quasy Experiment. Variabel independen adalah discharge planning sedangkan Variabel dependen adalah kemampuan orang tua dalam perawatan anak kejang demam. Jumlah sampel 58 responden dengan menggunakan probability sampling instrument yang digunakan kuesioner dengan Uji statistik menggunakan uji paired t-test, Wilcoxon, dan mann-whitney dengan α=0.05. Penelitian ini telah dilakukan uji kelaiakan etik yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura. 
Hasil penelitian menunjukkan ada perbedaan kemampuan orang tua pada kelompok perlakuan sebelum dan sesudah diberikan discharge planning ρ Value 0.000<0.05, ada perbedaan kemampuan orang tua pada kelompok kontrol tanpa diberikan discharge planning ρ Value 0.000<0.05, ada perbedaan kemampuan orang tua antara kelompok perlakuan dan kontrol ρ Value 0.000<0.05.
Penelitian selanjutnya diharapkan dapat memilih metode bimbingan discharge planning yang mudah dipahami, sehingga lebih efektif dalam penerimaan informasi dalam perawatan anak kejang demam dengan jumlah sampel lebih banyak.
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