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	PENGARUH ASSOSIATIF PLAY TERHADAP PERKEMBANGAN PERSONAL SOSIAL ANAK USIA PRASEKOLAH
( Study di PAUD Perwari II Pamekasan)

	ABSTRAK

Perkembangan yang tidak sesuai dengan tahap usianya akan berpengaruh terhadap tumbuh kembang anak. Terutama pada sektor perkembangan personal sosial. Assosiatif play merupakan salah satu faktor penting yang menentukan tingkat perkembangan fisik dan mental sesuai Denver II. Dari hasil studi pendahuluan 7 (70%) anak suspek, 3 (30%) anak normal. Tujuan dari hasil penelitian ini untuk mengetahui pengaruh assosiatif play terhadap perkekmbangan personal sosial anak usia prasekolah.
Penelitian ini menggunakan desain penelitian quasy eksperiment dengan pendekatan pretest-postest with control group design. Populasi anak usia 4- 6 tahun berjumlah 26 anak dengan sampel 18 anak. Teknik yang digunakan Purposive sampling. Data yang diperoleh dianalisis dengan menggunakan uji statistik Man Whitney. Penrlitian ini telah dilakukan uji kelaikan Etik yang dilaksankan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
 Hasil analisa data dengan  uji Wilcoxon menunjukkan ada perbedaan antara nilai pretest dan postest pada kelompok perlakuan yang diberikan Assosiatif Play (p= 0,007) maupun kelompok kontrol yang tidak diberikan Assosiatif play (p= 0,169). Hasil uji Man whitney (p=0,043) ada pengaruh Assosiatif play terhadap  perkembangan personal sosial  anak usia prasekolah di PAUD Perwari II Pamekasan.
Dari hasil penelitian saran yang dapat direkomendaikan bagi orang tua hasrus memperhatikan perkembangan personal sosial anak dengan mendukung anak untuk bermain dan berinteraksi dengan teman-teman yang lain agar perkembangan anak sesuai dengan tahap usia perkembangannya.
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