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	Kebutuhan Rak Penyimpanan Dokumen Rekam Medis Bagian Filing Degan Menggunakan Metode IFHRO Di RSU 
 Anna Medika Madura

	ABSTRAK
           Pelayanan kesehatan wajib menyediakan fasilitas yang diperlukan dalam rangka penyelenggaraan rekam medis. Studi pendahuluan di RSU Anna Medika Madura  diperoleh bahwa jumlah dokumen rekam medis melebihi kapasitas rak, yang menyebabkan dokumen rekam medis mengalami penumpukan dan overload. Hal ini mengakibatkan petugas filing dalam megambilan, penembalian dokumen rekam medis menjadi terhambat dan berdampak terhadap kecepatan pelayanan. Tujuan peneliti ini adalah menghitung kebutuhan rak penyimpanan dokumen rekam medis dan luas ruang penyimpanan dokume rekam medis.
           Jenis penelitian ini yaitu deskriftif kuantitatif yang bertujuan untuk menggambarkan atau memahami fakta serta keadaan yang tampak sebagaimana adanya saat penelitian berlangsung dengan menggunakan data yang berbentuk angka, subyek dalam penelitian ini petugas filing dan kepala rekam medis. Sedangkan obyek penelitian ini adalah dokumen rekam medis pasien rawat jalan, rawat inap.
           Hasil penelitian diperoleh ruang penyimpanan dokumen rekam medis adalah ukuran panjang 6,2 m dan lebar 6,2 m dapat menampung 2 rak yang berjenis roll o’pack yang berukuran 200 cm, serta jarak antar rak 160 cm dan jarak atar dinding 30 cm yang  di dalamnya masih terdapat satu meja dan satu kursi utuk petugas filing rekam medis. Dari perhitungan luas penyimpanan dokumen rekam medis diketahui dari jarak antar rak 160 cm, maka luas ruang peyimpanan yang dibutuhkan untuk menyimpan 2 unit rak baru jenis roll o’pack adalah 38,44 m².
           Alangkah baiknya apabila tata ruang penyimpanan dokumen rekam medis bagian filing melakukan penambahan rak dan luas ruang filing sehingga petugas filing tidak kesulitan dalam pengambilan, pengembalian dokumen rekam medis.
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