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	ABSTRAK
Informed consent adalah persetujuan tindakan kedokteran yang diberikan oleh pasien atau keluarga terdekatnya setelah mendapatkan penjelasan secara lengkap mengenai tindakan kedokteran yang akan dilakukan terhadap pasien. Isi dari informed consent berkaitan dengan penyakit pasien, mencakup bentuk, tujuan, resiko, manfaat dari terapi yang akan dilaksanakan dan alternative terapi. Tujuan dari informed consent untuk melindungi pasien terhadap segala tindakan medis yang dilakukan tanpa sepengetahuan pasien.
Jenis penelitian ini menggunakan metode penelitian deskriptif. Subyek dalam penelitian ini dokter dan kepala rekam medis di RSU Anna Medika Madura, sedangkan obyek penelitian ini informed consent dokumen rekam medis di RSU Anna Medika Madura.
Hasil penelitian diperoleh informed consent dokumen rekam medis yang digunakan saat ini di RSU Anna Medika Madura terdapat item-item yang kurang dan perlu ditambahkan seperti keterangan tempat, dan tanggal persetujun tindakan, informed consent  yang digunakan saat ini belum sesuai dengan teori yang ada. Standars informed consent yang telah baku adalah identitas pasien, tandatangan pasien atau keluarga, informasi yang diberikan, tanggal, jam, nama dokter yang menangani dan tandatangan, nama perawat yang memberikan informasi dan tandatangan.
Untuk menunjang mutu pelayanan rumah sakit di RSU Anna Medika Madura sebaiknya dilakukan redesain informed consent dokumen rekam medis yang diusulkan untuk menambahkan item-item yang kurang, seperti tandatangan pasien atau keluarga, tanggal persetujuan tindakan, saksi petugas rumah sakit.
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