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	ANALISIS DESKRIPTIF TOI (TURN OVER INTERVAL) RUANG RAWAT INAP DI RSUD SYARIFAH AMBAMI RATO EBU BANGKALAN TAHUN 2018

	ABSTRAK
Statistik dapat digunakan untuk menghitung berbagai macam indikator layanan kesehatan, salah satu indikator rumah sakit adalah rata-rata tempat tidur yang terisi pasien rawat inap. Berdasarkan hasil studi pendahuluan yang dilakukan di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan permasalahan yang terdapat yaitu penggunaan tempat tidur pada bangsal Irna F, Irna G, dan ICU yang ditinjau dari nilai TOI. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui efisiensi nilai TOI dari Triwulan I sampai Triwulan IV di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan.
Jenis penelitian yang digunakan adalah deskriptif dengan pendekatan time series dengan variabel penelitian nilai TOI triwulan I sampai triwulan IV tahun 2018. Subyek penelitian adalah petugas pelaporan yang memiliki pengetahuan mengenai gambaran input dan proses dalam penilaian efisiensi penggunaan tempat tidur, sedangkan obyek penelitian adalah data sensus harian pasien rawat inap dan mengumpulan data dengan cara observasi dan wawancara.
Berdasarkan hasil observasi dan wawancara pada petugas pelaporan bahwasanya nilai TOI rumah sakit sudah efisien mencapai nilai 2 hari tetapi untuk nilai TOI perbangsal belum efisien terdapat pada 3 bangsal yang tidak efisien.Hasil penelitian diperoleh nilai TOI yang tidak efisiendaritriwulan I sampaitriwulan IV terdapatpada 3 bangsalyaitubangsalIrna-F, Irna-G, dan ICU nilai TOI padabangsaltersebutmencapai 5-6 hari, sedangkanstandarnilai TOI 1-3 hari.
TOI yang lama disebabkan karena organisasi yang kurang baik, fasilitas penunjang medis yang kurang memadai baik fisik maupun pengaturannya. Nilai TOI yang tinggi dapat diturunkan dengan memperbaiki sarana dan prasarana di suatu ruang rawat inap, meningkatkan kualitas mutu dan kreatifitas Sumber Daya Manusia (SDM).
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