Nama : Nur Eva Maulidiawati 
Pembimbing : Mufarika, S. Kep.,Ns., M. Kep.	
NIM : 16134620015	
Program Studi DIII  Studi Perekam dan Informasi Kesehatan
STIKes Ngudia Husada Madura 

ANALISIS PENYUSUTAN BERKAS REKAM MEDIS RAWAT INAP TAHUN 2018 PUSKESMAS KWANYAR
ABSTRAK
Rekam medis inaktif adalah berkas yang telah  disimpan selama 2 tahun di unit kerja rekam medis dihitung sejak tanggal terakhir pasien tersebut mendapatkan pelayanan. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui penyusutan rekam medis rawat inap di Puskesmas Kwanyar. 
Metode yang digunakan dalam penelitian ini adalah penelitian deskriptif. Subjek dari penelitian yaitu petugas rekam medis yang ada pada ruang filing. Objek penelitian adalah berkas rekam medis inaktif dan SOP yang digunakan sebagai acuan yang mengatur tentang penyusutan.
 Hasil menyatakan bahwa penyusutan pada berkas medis rawat inap belum dilaksanakan karena belum ada kebijakan khusus yang mengatur tentang penyusutan. Faktor kendala belum dilaksanakan adalah petugas Puskesmas, jumlah pasien yang berobat lebih banyak dari luar daerah, belum adanya ruangan khusus untuk tempat menyimpan berkas rekam medis inaktif. Upaya yang telah dilakukan yaitu mengadakan rapat setiap 4 bulan sekali agar segera di bentuknya tim khusus untuk segera dilaksankannya penyusutan.
Saran dari penelitian ini yaitu Kebijakan penyusutan rekam medis inaktif agar segera di lengkapi yaitu kebijakan meretensi,dibuatkan SOP khusus tentang retensi berkas rekam medis rawat inap maupun rawat jalan, dan disediakannya ruangan khusus untuk membedakan ruangan aktif dan inaktif.
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