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	ABSTRAK
Permenkes 269 tahun 2008 pasal 7 bahwa sarana pelayanan kesehatan wajib menyediakan fasilitas yang diperlukan dalam rangka penyelenggaraan rekam medis. Hasil studi pendahuluan di RSUD Syamrabu tata ruang penyimpanan dokumen rekam medis tidak sesuai dengan aspek antropometri petugas filing. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui kajian tata ruang penyimpanan dokumen rekam medis berdasarkan aspek antropometri petugas filing.
Jenis penelitian ini yaitu deskriptif, variabel penelitian yaitu antropometri petugas filing dan tempat penyimpanan dokumen rekam medis. Subyek penelitian ini yaitu kepala rekam medis, petugas filing yang berjumlah 7 orang dan obyek penelitian ini yaitu rak dan luas ruang penyimpanan dokumen rekam medis. Instrumen yang digunakan yaitu pedoman wawancara, pedoman observasi, kalkulator, meteran jahit, dan roll meter. Analisa data dilakukan perhitungan secara manual menggunakan teknik statistika dengan mencari nilai mean, standar deviasi, dan percentil.
 Hasil penelitian diperoleh untuk tata ruang penyimpanan dokumen rekam medis yang disesuaikan dengan data antropometri petugas filing adalah panjang rak 143,2 cm, tinggi rak 182 cm, lebar rak 41 cm, dan jarak antar rak 68 cm. Hasil pengukuran diketahui bahwa keadaan tata ruang kurang memadai dan belum sesuai dengan antopometri petugas filing. 
Alangkah baiknya apabila tata ruangan disesuaikan dengan data antropometri petugas filing sehingga petugas merasa lebih nyaman dalam melakukan pekerjaannya.
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