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	HUBUNGAN PERILAKU MAKAN ORANG TUA, PERILAKU MAKAN IBU SAAT HAMIL DAN PERILAKU MAKAN IBU SAAT MNYUSUI  DENGAN KEJADIAN PICKY EATERS PADA ANAK USIA 4-5 TAHUN
(Studi di TK Dharma WanitaSocahBangkalan)

	ABSTRAK
 Picky eaters adalah anak yang memiliki perilaku menolak jenis atau kelompok makanan dan sulit menerima jenis bahan makanan baru sehinggaanak mengalami masalah pertumbuhan dan perkembangan. Hasil studi pendahuluan dari 15 responden menunjukkan bahwa 10 anak mengalami picky eaters sedang dan 5 anak mengalami picky eaters  ringan. Tujuan penelitian ini menganalisis hubungan Perilaku makan orang tua,perilaku makan ibu saat hamil dan perilaku makan ibu saat menyusui dengan kejadian picky eaters pada anak usia 4-5 tahun.
Desain penelitian ini adalah analitik dengan pendekatan Spearman Rank.Variabel independen adalah Perilaku makan orang tua, Perilaku makan ibu saat hamil Dan Perikalu makan ibu saat menyusui. Variabel dependen adalah Picky eaters. Populasinya adalah 45 responden. Sampel yang diambil sebanyak 41 responden. Instrumen dalam penelitian ini adalah menggunakan simplerandom sampling. Instrumen dalam penelitian ini adalah menggunakan lembar kuesioner. Uji statistik perilaku makan orang tua, perilaku makan ibu saat hamil dan perilaku makan ibu saat menyusui menggunakan Spearman Rank.
Hasil uji statistik menggunakan uji Spearman Rank didapatkan ada hubungan Perilaku makan orang tua dengan Picky eatersdiperoleh Pvalue sebesar 0,040 (0,040<0,05). Ada hubungan Perilaku makan ibu saat hamil dengan Picky eatersdiperoleh Pvalue sebesar 0,045 (0,045<0,05). Serta ada hubungan Perilaku makan ibu saat menyusui dengan Picky eatersdiperoleh Pvalue 0,030 (0,030<0,05). 
Penelitian ini diharapkan dapat menambah pengetahuan bagi orang tua khususnya ibu yang memiliki perilaku yang pilih-pilih makanan untuk selalu memberikan varian makanan kepada anak sehingga mampu menjaga kesehatan dan minat anak dalam mengkonsumsi makanan.


	Kata Kunci :PerilakuMakan Orang Tua, Perilaku makan ibu saat hamil, Perilaku makan ibu saat menyusui, Picky Eaters.
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