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	GAMBARAN JUMLAH POLIMORFONUKLEAR
 (NEUTROFIL) PADA PEROKOK AKTIF DI DESA ASEM 
NUNGGAL RT 02 RW 02 DAN RT 02 RW 02 KALIANGET 
BARAT SUMENEP

	ABSTRAK

Merokok merupakan masalah sosial yang sulit dipecahkan karena berbagai macam dampak buruk yang terjadi. Berbagaimacampenyakitmenjangkit para perokok, baikperokokaktif maupunpasif. Inibisadicermatidenganberbagaipotensipenyakitsepertikanker, penyakitparu, hipertensi, jantungiskemik, stroke, potensikebutaan, gangguanreproduksi dan kesuburan, dan lain sebagainyamenjadikanrokokmerupakan salah satuproduk legal berbahayabagi yang mengkonsumsinya. Penelitian ini bertujuan untuk menganalisa gambaran jumlah polimorfonuklear (neutrofil) pada perokok aktif di desa asem nunggal RT 04 RW 02 dan RT 02 RW 02 kalianget barat sumenep.
Desain penelitian ini bersifat deskriptif. Populasinya sebanyak 23 orang perokok aktif, jumlah sampel semua total populasi yaitu 23 orang. Tehnik sampling adalah menggunakan metode total sampling. Variabel penelitian adalah jumlah polimorfonuklear (neutrofil) pada perokok aktif. Pengumpulan data menggunakan kuesioner.
Hasil penelitian menunjukkan gambaran jumlah polimorfonuklear (neutrofil) pada perokok aktif mengalami peningkatan jumlah polimorfonuklear (neutrofil) yaitu sebanyak 15 orang (65%). 
Diharapkan agar masyarakat bisa mengaplikasikan ilmu yang diberikan mengenai jumlah polimorfonuklear (neutrofil) pada perokok aktif dan menambahpengetahuanmasyarakattentanggambaranjumlah polimorfonuklear (neutrofil) khususnya bagi perokok aktif. 
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