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	HUBUNGAN POLA ASUH ORANGTUA DAN LINGKUNGAN KELUARGA DENGAN TINGKAT KEMANDIRIAN PERSONAL HYGIENE ANAK PADA PRASEKOLAH (4-6 TAHUN)
( Studi di TK Dharma Wanita Batah-Timur dan TK Birrulwalidaen Batah-Barat Kec. Kwanyar Kab. Bangkalan  )

	ABSTRAK

Personal hygiene merupakan suatu tindakan untuk memelihara kebersihan dan kesehatan untuk kesejahteraan baik fisik dan psikisnya yang merupakan perawatan diri sendiri yang dilakukan untuk mempertahankan kesehatan baik secara fisik maupun psikologisnya. Tujuan penelitian ini adalah menganalisis hubungan pola asuh orang tua dan lingkungan keluarga dengan tingkat kemandirian personal hygiene anak usia prasekolah 4-6 tahun. Masalah yang diambil adalah rendahnya tingkat kemandirian personal hygiene anak prasekolah.
Metode penelitian ini bersifat analitik dengan pendekatan cross sectional. Variable independen pola asuh orang tua dan lingkungan keluarga, sedangkan variable dependen tingkat kemandirian personal hygiene anak. Jumlah populasinya 72 responden, sedangkan sampelnya adalah 62 responden. Teknik sampling menggunakan Probability Sampling (Proportionate Stratified Random Sampling). Intrumen penelitian menggunakan kuesioner. Uji statistic menggunakan Spearman Rank (Rho). Penelitian ini telah dilakukan uji Kelaikan Etik oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura NO: 0064/KEPK/STIKes-NHM/EC/III/2019.
Hasilp enelitian menunjukkan bahwa pola asuh orang tua sebagian besar dalam kategori otoriter, lingkungan keluarga dalam kategori cukup dan kemandirian personal hygiene anak dalam kategori cukup. Hasil uji statistic menunjukkan bahwa nilai p value (0,00) < α (0,05). Hal ini berarti ada hubungan pola asuh orang tua dan lingkungan keluarga dengan tingkat kemandirian personal hygiene anak prasekolah 4-6 tahun.
Penelitin ini dapat dijadikan bahan pengetahuan mengenai kemandirian personal hygiene anak dalam ilmu keperawatan dan dasar acuan untuk mengembangkan penelitian selanjutnya seperti hubungan pola asuh dan lingkungan keluarga dengan tingkat emosi anak.
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