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	TINJAUAN PELAKSANAAN PELEPASAN INFORMASI 
MEDIS UNTUK KEPERLUAN VISUM ET REPERTUM 
DARI ASPEK HUKUM KESEHATAN DI RSUD 
SYARIFAH AMBAMI RATO EBU

	ABSTRAK
 Visum Et Repertum merupakan suatu keterangan tertulis yang dibuat atas permintaan pihak kepolisian pengadilan dan dilaksanakan oleh dokter berdasarkan sumpah mengenai apa yang dilihat dan ditemukan pada pasien atau benda yang diperiksa berdasarkan pengetahuan yang sebaik-baiknya untuk kepentingan pengadilan dengan mengamati secara langsung terhadap alur prosedur pembuatan Visum Et Repertum di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui tata cara permintaan visum et repertum. 
Jenis penelitian ini termasuk penelitian deskriptif dengan pendekatan prospektif untuk memperoleh gambaran tentang pelepasan informasi medis. subyek penelitian adalah petugas jenazah pelaksanaan pelayanan visum et repertum, sedangkan objek penilitian adalah tata cara pelaksanaan pelepasan informasi medis untuk keperluan visum et repertum.
Hasil penelitian bahwasanya tidak ada SPO (Standart prosedur operasional) tata cara pelepasan informasi medis untuk keperluan visum et repertum, peranan rekam medis dan pengagendaan di  RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu. Yang mana permintaan visum et repertum di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu tidak ditujukan ke direktur rumah sakit akan tetapi disana langsung menuju ke IGD. Ketidaksesuaian antara pelaksanaan yang ada di lapangan dengan teori yaitu terletak pada bagian yang menangani visum dan tata cara permintaan visum et repertum. Pada pelaksanaan yang ada dilapangan pelayanan visum dilakukan oleh bagian petugas jenazah, sedangkan di dalam teori pelayanannya dilakukan oleh Unit Rekam Medis. 
Mengingat pentingnya protap sebagai panduan petugas dalam menjalankan tugasnya, maka perlu adanya SOP utuk keperluan visum et repertum. Perlu ditinjau ulang mengenai bagian yang seharusnya menangani pelayanan visum et repertum.
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