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	ABSTRAK
Sibling Rivalry adalah perasaan cemburu yang dialami seorang anak terhadap kehadiran atau kelahiran saudara kandungnya. Berdasarkan hasil studi pendahuluan terhadap 10 ibu, didapatkan 1 anak mengalami sibling rivalry tinggi, 5 anak mengalami sibling rivalry sedang, dan 4 anak mengalami sibling rivalry rendah. Tujuan Penelitian ini menganalisis pengaruh anticipatory guidance terhadap pengetahuan, sikap, tindakan ibu serta kejadian sibling rivalry pada anak usia 3-5 tahun.

Metode penelitian ini adalah quasy Experiment. Variabel independennya anticipatory guidance sedangkan varibel dependennya pengetahuan, sikap, tindakan, dan sibling rivalry. Jumlah sampel 18 responden dengan menggunakan purposive sampling, instrument penelitian menggunakan kusioner dengan uji statistik menggunakan uji paired t-test, wilcoxon, independent t-test, dan mann-whitney dengan α=0.05.

Hasil penelitian menunjukkan ada perbedaan pengetahuan pada kelompok perlakuan sebelum dan sesudah diberikan anticipatory guidance ρ=0.008<0.05, tidak ada perbedaan pengetahuan pada kelompok kontrol tanpa diberikan anticipatory guidance ρ=0.81>0.05, ada perbedaan pengetahuan antara kelompok perlakuan dan kontrol ρ=0.001<0.05, ada perbedaan sikap pada kelompok perlakuan sebelum dan sesudah diberikan anticipatory guidance ρ=0.001<0.05, tidak ada perbedaan sikap pada kelompok kontrol tanpa diberikan anticipatory guidance ρ=0.83>0.05, ada perbedaan pengetahuan antara kelompok perlakuan dan kontrol ρ=0.003<0.05, ada perbedaan tindakan pada kelompok perlakuan sebelum dan sesudah diberikan anticipatory guidance ρ=0.000<0.05, tidak ada perbedaan sikap pada kelompok kontrol tanpa diberikan anticipatory guidance ρ=0.102>0.05, ada perbedaan pengetahuan antara kelompok perlakuan dan kontrol ρ=0.040<0.05, dan ada perbedaan kejadian sibling rivalry antara kelompok perlakuan dan kontrol ρ=0.011<0.05.

Penelitian selanjutnya diharapkan dapat memilih metode bimbingan yang mudah dipahami, sehingga lebih efektif dalam penerimaan informasi dalam pencegah sibling rivalry dengan jumlah sampel lebih banyak.
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