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	ABSTRAK
[bookmark: _GoBack]Kreativitas merupakan kemampuan seseorang untuk menciptakan sesuatu yang baru dalam seni yang belum pernah ada sebelumnya atau dalam memecahkan masalah dengan metode-metode baru. Kemampuan setiap anak untuk menciptakan sesuatu perlu adanya stimulus dari lingkungan sekitar. Namun kreativitas anak masih tergolong rendah sehingga sulit mengembangkan ide-ide baru. Tujuan penelitian ini untuk menganalisis perbedaan kreativitas anak usia prasekolah (4-6 tahun) sebelum dan sesudah diberikan stimulasi finger painting di TK Permata Hati Jl. Lemah Duwur Bangkalan.
Design penelitian menggunakan “Pra eksperimental” dengan pendekatan rancangan pra-pasca tes dalam satu kelompok. Variabel independennya stimulasi Finger Painting dan variabel dependennya kreativitas anak usia prasekolah. Teknik sampling menggunakan nonprobability sampling dengan metode purposive sampling. Sampelnya 34 responden. Uji statistik menggunakan uji Wilcoxon(0,000 α 0,05).  Penelitian ini telah dilakukan uji kelaikan Etik oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa sebelum diberikan stimulasi finger painting kategori kurang sebanyak 23 responden (67,6%) dan setelah diberikan stimulasi finger painting kategori cukup sebanyak 22 responden (64,7%). P value : 0,000 < 0,05 artinya ada perbedaan kreativitas anak usia prasekolah (4-6 tahun) sebelum dan sesudah diberikan stimulasi finger painting.
Pada penelitian selanjutnya diharapkan dapat menambahkan frekuensi waktu pemberian finger painting dan menambahkan stimulasi tambahan untuk lebih menumbuhkan kreativitas pada anak pra sekolah usia 4-6 tahun. Stimulasi Finger Painting dapat menjadi pengetahuan tambahan pada guru maupun orang tua anak.
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