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	ABSTRAK
Gangguan jiwa merupakan salah satu dari masalah kesehatan terbesar. Selain penyakit degeneratif, gangguan jiwa juga merupakan masalah kesehatan yang serius karena jumlahnya yang terus mengalami peningkatan. Prevalensi gangguan jiwa cukup tinggi dan terjadi pada usia produktif. Tujuan penelitian ini adalah untuk menganalisis pengaruh pendidikan kesehatan terhadap kemampuan keluarga dalam merawat pasien ODGJ.
Desain penelitian menggunakan quasy-eksperimen dengan pendekatan pre-posttest with control design. Variabel independen pendidikan kesehatan dan variabel dependen kemampuan keluarga. Populasi sebesar 43 responden sedangkan sampel 36 responden. Teknik sampling menggunakan purposive dengan metode proportionate stratified random sampling. Uji statistik menggunakan uji Wilcoxon dan Mann Whitney. Penelitian ini telah dilakukan uji Kelaikan Etik yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
       Hasil penelitian menunjukkan ada perbedaan kemampuan keluarga pada kelompok perlakuan sebelum dan sesudah diberikan pendidikan kesehatan p-value: 0,001 < : 0,05, tidak ada perbedaan kemampuan keluarga pada kelompok kontrol sebelum dan sesudah diberikan pendidikan kesehatan p-value: 1,000 > : 0,05, ada perbedaan kemampuan pada kelompok perlakuan dan kontrol sebelum dan sesudah diberikan pendidikan kesehatan p-value: 0,000 < : 0,05.
Berdasarkan hasil penelitian, diharapkan bagi peneliti selanjutnya dapat memilih metode bimbingan yang mudah dipahami sehingga lebih efektif dalam penerimaan informasi dalam perawatan orang dengan gangguan jiwa dengan jumlah sampel yang lebih banyak.
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