	Dyah Yuliastuti
NIM. 18153010002                                                    
Program DIV  Kebidanan                              
	
	Dosen Pembimbing 
Hamimatus Zainiyah, M.Pd. M.Keb
NIDN. 0712128401

	HUBUNGAN USIA, PARITAS, RIWAYAT PLASENTA
PREVIA SEBELUMNYA DENGAN KEJADIAN
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	ABSTRAK

Plasenta Previa adalah plasenta yang berimplantasi pada segmen bawah rahim dan menutupi sebagian ringan atau seluruh ostium uteri internum. Dari hasil studi pendahuluan terdapat 85 ibu bersalin pada bulan Januari 2019 dan ada 5 ibu bersalin  (5,8 %) dengan Plasenta Previa. Tujuan penelitian menganalisis Hubungan Usia, Paritas, Riwayat  Plasenta Previa Sebelumnya dengan Kejadian Plasenta Previa di RSUD dr. H. Slamet Martodirdjo Pamekasan.
Desain penelitian ini adalah Survey Analitik dengan pendekatan cross sectional. Variabel dependent (plasenta previa) dan variabel independent (usia,paritas,riwayat plasenta previa sebelumnya). Populasi  402 ibu bersalin dan sampel 200 ibu bersalin. Tehnik sampel menggunakan Probability Sampling dengan Simple Random Sampling. Alat pengumpulan data menggunakan Rekam Medis dan Buku Register dengan uji statistik  uji Chi Square. Penelitian ini sudah dilakukan uji kelayakan etik yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa, ada hubungan yang signifikan antara faktor Usia dengan terjadinya Plasenta Previa dengan P Value (0,003) < =0,05 sehingga H0 ditolak dan H1 diterima. Ada hubungan yang signifikan antara Paritas dengan terjadinya Plasenta Previa dengan P Value (0,043) < =0,05 sehingga H0 ditolak dan H1 diterima. Ada hubungan yang signifikan antara Riwayat Plasenta Previa sebelumnya dengan terjadinya Plasenta Previa P Value (0,009) < =0,05 sehingga H0 ditolak dan H1 diterima.
Disarankan bagi semua ibu hamil untuk secara rutin memeriksa kehamilannya minimal 4x selama hamil dan USG 1x selama hamil. Bagi  tenaga kesehatan disarankan untuk lebih meningkatkan pengetahuan tentang faktor-faktor yang mempengaruhi terjadinya Plasenta Previa.  
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