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	GAMBARAN PERILAKU ORANG TUA TENTANG PEMBERIAN GIZI PADA ANAK
( Studi di PAUD TARA JAYA Desa Samaran Kec. Tambelangan Sampang )

	ABSTRAK
Keadaan gizi masyarakat Indonesia pada saat ini masih belum menggembirakan. Berbagai masalah gizi seperti gizi kurang dan gizi buruk, kurang vitamin A, anemia gizi besi, gangguan akibat kurang yodium dan gizi lebih (obesitas) masih banyak terjadi di sekitar kita. Hasil studi pendahuluan dari 10 ibu didapatkan 7 ibu mempunyai perilaku kurang dan 3 ibu mempunyai perilaku baik dalam memberikan gizi kepada anak. Tujuan penelitian ini adalah Menganalisis gambaran perilaku orang tua tentang pemberian gizi pada anak yang mengalami gizi kurang di PAUD Tara Jaya Desa Samaran Tambelengan Sampang.
Design penelitian yang digunakan adalah penelitian deskriptif dengan variabel perilaku ibu dan sub variabel pengetahuan, sikap dan tindakan dengan populasi 28 ibu. Besar sampel menggunakan total populasi yaitu 28 ibu pengumpulan data menggunakan kuisoner. Penelitian ini telah dilakukan uji kelaikan etik  yang dilaksanakan oleh KEPK STIKes Ngudia Husada Madura.
Hasil penelitian menunjukan bahwa sebagian besar ibu memiliki pengetahun yang kurang sebanyak 14 ibu (60,9%), sikap yang negatif sebanyak 14 ibu (60,9%) dan tindakan yang kurang dalam memberikan gizi kepada anak sebanyak 12 ibu (52,2%). Dan hampir setengahnya ibu memiliki perilaku yang kurang dalam memberikan gizi kepada anak	 sebanyak 11 ibu (47,8%).
Dari hasil penelitian ini saran yang dapat diberikan kepada ibu adalah meningkatkan perilaku ibu dalam memberikan gizi kepada anak. Untuk peneliti selanjutnya agar menghubungan variabel lainnya seperti hubungan perilaku ibu dengan status gizi anak.
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