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	HUBUNGAN ANTARA PARITAS DAN UMUR IBU BERSALIN DENGAN KEJADIAN KETUBAN PECAH DINI DI RUANG IRNA C 
(Studi di ruang IRNA C RSUD Syamrabu, Jl. Pemuda Kaffa no. 09 Bangkalan )

	ABSTRAK
Ketuban pecah dini adalah pecahnya ketuban sebelumnya terdapat tanda-tanda persalinan mulai dan ditunggu 1 jam belum terjadi inpartu. Berdasarkan study pendahuluan yang dilakukan pada bulan Januari 2019 di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan, pada tiga bulan terakhir tercatat yang mengalami Ketuban Pecah Dini 30 kasus (0,95%) dari 176 Persalinan. Tujuan penelitian ini untuk menganalisis hubungan antara paritas, umur ibu bersalin dengan kejadian ketuban pecah dini di RSUD Syarifah Ambami Rato Ebu Bangkalan.
Penelitian ini menggunakan analitik dengan pendekatan Cross Sectional Variabel Independen yaitu paritas dan umur ibu, variabel dependen ketuban pecah dini . Populasi penelitian adalah seluruh ibu hamil pada 3 bulan terkhir yang berusia 18-40 tahun. Dengan sample 61 orang, tekhnik ini menggunakan probablity sampling dengan tekhnik simple random sampling. Instrumen yang digunakan rekam medis, dengan menggunakan uji statistik Chi square test. Penelitian ini telah di uji etik oleh tim KEPK STIKes Ngudia Husada Madura No 306/KEPK/STIKES-NHM/EC/VII/2019. 
Hasil penelitian menunjukkan ada perbedaan signifikan sebesar p value (0,00) <a (0,05) sehingga H1 dan H0 diterima ada hubungan antara paritas primipara sebanyak 38 (62%) dengan kejadian ketuban pecah dini, sedangkan penelitian menunjukkan ada perbedaan signifikan sebesar p value (0,00) <a  (0,05) sehingga H1 dan H0 diterima maka ada hubungan antara faktor usia remaja akhir 40 (66%) dengan kejadian ketuban pecah dini.  
Penelitian menyarankan memberikan masukan saran kontruktif bagi masyarakat khusunya bagi ibu paritas, umur dengan kejadian ketuban pecah dini. Hamil pertama pada usia diluar 20-35 th, harus berhati-hati dan mengikuti kaedah kehamilan supaya tidak terjadi Ketuban Pecah Dini. 
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